Matematiikan perusmetodit I/soveltajat

Harjoitus 7, syksy 2006

1.

. MAaarai arcsin 1. are cos (—

Olkoot m ja n € R kiinteita. Osoita, etta

a) sinma sinnz = 3[cos(m — n)x — cos(m + n)z]
b) sinmz cosnz = 1[sin(m + n)z + sin(m — n)z]

aina, kun x € R.
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Maaraa lauseke arc cos(—x), = € [—1,1], arccosz:n avulla.

Sievenna lausekkeet sin(arc cos x), arc cos(sinx) ja sin(2arc cos ).

. Lausu f(x) muodossa f(z)=rsin(z+ ¢)(r > 0 ja ¢ € R vakioita),

kun

a) f(r) = —sinx + cosx b)f(x) = —sinxz — /3 cosz, = € R.

7
. Osoita, ettd arc tanx + arc cotx = 5 aina kun z € R.



